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Ο εορτασμός των Θεοφανείων στην Καλαμάτα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και την συμμετοχή πλήθους πιστών, 
εορτάστηκαν τα Άγια Θεοφάνεια στην Καλαμάτα. Νωρίς το 
πρωί, τελέστηκε ο Όρθρος και στην συνέχεια η πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, στον Ιερό Ναό 
Αναλήψεως του Χριστού παραλίας.

Ακολούθησε η τέλεση του Μεγάλου Αγιασμού και στη συνέχεια έλαβε χώρα η 
τελετή κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού και ο αγιασμός των υδάτων στο λιμάνι της 
πόλεως.

Πλειάδα κολυμβητών έπεσαν στη θάλασσα για να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό. 
Τυχερός στάθηκε ο κολυμβητής του Ν.Ο.Κ. Κωνσταντίνος Αδαμόπουλος.

Τιμές απέδωσαν στρατιωτικό άγημα και η φιλαρμονική του Δήμου Καλαμάτας, ενώ 
την Εικόνα της Βαπτίσεως του Χριστού έφεραν επ’ ώμοις, άνδρες του 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1162
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-μεσσηνίας/


Λιμενικού Σώματος.

Απευθυνόμενος στους πιστούς ο Μητροπολίτης ανέφερε, ότι από τον σημερινό 
άνθρωπο απουσιάζει το πνεύμα του Θεού. «Απουσιάζει η αγάπη, η συναντίληψη και 
η διάθεση για συγχώρεση και το μόνο που επιδιώκεται είναι το ατομικό 
συμφέρον», τόνισε χαρακτηριστικά. Ευχήθηκε δε, το φως του Επιφανέντος Χριστού 
να χαρίσει υγεία και μακροημέρευση ενώ στην ζωή της ανθρωπότητας να 
επικρατήσει η ειρήνη του Χριστού.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης, ευλόγησε την βασιλόπιτα του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Καλαματας, ευχόμενος στον Λιμενάρχη και στο προσωπικό της 
υπηρεσίας, καλή χρονιά και καλή δύναμη στο έργο τους.

Στον εορτασμό παρέστησαν, οι Βουλευτές του Νομού Ι. Λαμπρόπουλος, Μ. 
Χρυσομάλλης και Π. Μαντάς, οι Αντιπεριφερειάρχες Ευστ. Αναστασόπουλος, Μ. 
Οικονομάκου και Π. Νικολακέας, ο Δήμαρχος Καλαμάτας Αθ. Βασιλόπουλος, 
Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι των Ενόπλων 
Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας και άλλων τοπικών Φορέων.



























  














